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CTp. ‘ MeCTO

‘ HUMEONIUHCST TEKCT

NIIpaBUJILHBIH TEKCT

12 5-s1 crpoka | 6maromapuocts O.B. Bopoukosy 6maromapuoctsb B.O. Boponkosy
CHUBY
26 3-a crpoka | Te, kTO He 3HAKOM C TeXHHKOHl BBoja | Te, KTO He 3HAKOM C TEXHUKOU BBOJA
CHU3Y naHHbIX B Excel, mosmken . .. naHHbIX B Excel, nomkHsI . . .
43 2-a dopmya 1+7r r—i 14+r r—i
P =P P= =
CBEpXy 5= 144 ( Jr1-i—i) S 1+ S( 1+i)
57 dopmyna fm
(3.43) 5*_111( ) 0=—-mln (1— E)
57 dopmyna
m 1— = — m
(3.44) fm=m(1-e") fn =m (1 e )
63 2-s1 dopmya —1 Ié] t—1 B
(o} < (o} <
CHU3Y a—1 b—a—1
63 1-a dopmyna B In -8
CHU3Y t<1+ L t<1+ fra-l
Ina Ina
64 5-51 CTPOKa 51 = vm 5y = ym
CHU3Y
236 | dopmyna n n
1 1
10.2 NPV = Ci—— NPV = Ci——
(10-2) ) EERSE > EERSE
t=1 t=0
241 | 11 copmyna NPV, (10%) = 10327 > NPV (10%) = 10327 >
CBepX
PRy > 8083 = NPV (10%) > 8083 = NPV (10%)
268 | Tperbs crTpo- | a mo Bropomy — 73 269.23 py6. a 1o Bropomy — 109 232.60 py6.
Ka CHU3Y
290 3-it ab3ar; | 5. Ilepmon okymaemoctn mpoekTa u3 | 5. Ilepmon okymaemocTu mpoekTa u3
CHU3Y yunpaxxkHeHust 1 paseH 3.25 roja, mpo- | ynpaskHeHHs 1 paBeH 3.25 roxa, Ipo-
eKTa U3 ynpaxkuenus 2 — 3.42 roza. €KTa U3 ynpakHeHuda 2 — 4.16 roxa.
299 5-s1 CTpOKa | Ha XBaTaeT He XBaTaeT
CHU3Y
301 5-s1 CTpOKa | OyZeT BOCIIPHHSITA KakK maTa: b Mas Te- | OyIeT BOCHPHUHSTA KaK JaTa: 3 Masd Te-
CBEpPXY KYIIEro roja . . . KYIIEro roja . . .
301 16-s1  crpoka | siueiika C7 comepRut popMmyty: saeiika D7 conepxut dopmyiy:
CHU3Y =(C7-D7)/B7, =(C7-B7)/B7,

BblIeJIeHHast cepbiM (oHOM stueiika E7
— rekcr =(C7-D7)/B7

BblIeJIeHHast cepbiM (oHOM stueiika E7
— rexcr =(C7-B7)/B7




